

మూసీ సుందరీకరణ కాదు.. పునరుజ్జీవం



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉంటామంటే కావాల్సిన వసతులు కూడా కల్పిస్తామని విమర్శించారు. ఆ ముగ్గురూ మూడు నెలలు అక్కడ ఉంటే, ఈ ప్రాజెక్టును ఆపేస్తామన్నారు. మూసీ పరివాహకంలోనే ఉండి ప్రజల కోసం పోరాడాలి, వారి జీవితం బాగుందని

నిరూపించాలని సీఎం అన్నారు. మూసీ ప్రజల కోసం ఏం చేద్దామా అసెంబ్లీకి వచ్చి సలహాలు ఇవ్వాలి లేదా మూసీ పునరుజ్జీవం కోసం వారి (విపక్షాలు) వద్ద ఉన్న ప్రణాళిక చెప్పాలని కోరారు. ప్రతిపక్ష నేతగా కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చి సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలన్న సీఎం, విపక్ష నేతల

సందేహాలు ఏమిటో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. "రచ్చ బండ నిర్వహిద్దాం.. కేసీఆర్.. నీ నియోజక వర్గానికే వస్తా. రచ్చ బండ దగ్గర కూర్చోని మాట్లాడదాం. మాకేం అభ్యంతరం లేదు. ప్రజలు ఇచ్చిన బాధ్యత కాబట్టి ప్రజలకు మేలు చేయాలన్న దే మా ఆలోచన. మూసీ సుందరీకరణ కాదు. ప్రక్షాళన. దుబాయ్ వెళ్లి జుట్టు మొలిపించుకునే టట్టు కాదు. నది ప్రవహించే నగరం దేశం లోనే లేదు. అలాంటి నగరం హైదరాబాద్ లో ఉంది. దాన్ని పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల మురికి కూపం అయ్యింది. మూసీ పునరుజ్జీవం పోస్తాం. సమస్యలు తెలుసుకుని ఒక్కొక్కరిని తరలించాలని మా ఆలోచన" అని అన్నారు. ఆరు నెలల సుంచి అధికారులు మూసీ ప్రాజెక్ట్ పై సర్వే చేస్తున్నారని చెప్పారు. వేములపూట్.. మల్లన్న సాగర్ ముంపు గ్రామాలు.. ఎవరికైనా ఇండ్లు.. ఇంటి తాళం ఇచ్చారు అని ముఖ్యమంత్రి గత ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. "మిడి మనేరు ను పిల్లను ఇచ్చిన పాపానికి ఊరి నే ముంచారు. హైద్రా ఏదైనా బూతమా.. ఫార్వ్ హౌస్ లో ఉన్న దొరనా. వచ్చి కలవించుకు పోవడానికి.. బఫర్ జోన్ లో 10 వేల ఇండ్లు ఉన్నాయి. వారిని ఎలా ఆడుకోవాలి.. టెలిఫ్ లైఫ్ ఎలా ఇవ్వాలి అని ఎంఎల్ఎ లతో మాట్లాడండి అని మంత్రులకు చెప్పినం. బుల్డోజర్ లు మామీద సుంచి పోనియ్యాలి అని పోటీ

పడుతున్నారు. నగరాన్ని సర్వ నాశనం చేయదలుచుకున్నారా అని విపక్షాలను ప్రశ్నించారు. వర్షం వస్తే చెన్నై.. బెంగళూరు ఏమైంది చూశారా..? దుబాయ్ ఏమైంది. వయనాడ్ లో పరిస్థితి ఏమైందో తెలియ దా ఖమ్మం.. విజయవాడ మునిగి పోయింది. కండ్ల ముందు చూశాం. మూసీ వల్ల మాకు ఆర్థిక ప్రయోజనం ఏమైనా ఉందా మాకు..? ఉప్పున వచ్చిందంటే.. కొట్టుకు పోతాం. నాకు అనుకున్నది అన్ని వచ్చాయి. నాకేమైనా వస్తుందా.. మీరంతా చెప్పండి.. వద్దు అంటే వదిలేద్దాం. టెండర్ క్యాన్సల్ చేసి పంపుతాం. నల్గొండ వాళ్ళ బాధలు పట్టవా. నల్గొండ వాళ్ళంతా అడుగుతున్నారు. నల్గొండ ప్రజలు మౌనంగా ఉంటే ఎలా అన్నారు. గతంలో సిలింగ్ యాక్ట్ నీ కూడా దొరలు.. భూస్వాములు వ్యతిరేకించారు.. ఎప్పుడు ఎవరో ఒకరు వ్యతిరేకిస్తూనే ఉంటున్నారు. అధికారం కోల్పోయిన వాళ్ళు కొందరు ఇలా ప్రతిదీ అడ్డుకోవాలని చూస్తున్నారు.. అధికారులు.. మంత్రుల మునుగులో దోచుకున్న బంది పోటు దొంగలు వాళ్ళు అని తీవ్రంగా విమర్శించారు. అలాంటి బంది పోటు దొంగలు మూసీని అడ్డుకుంటున్నారు.. అడ్డాల మెడల కోసం.. అందాల భామల కోసం మేము చేయడం లేదని మండిపడ్డారు.

పోరాటాలు బీఆర్ఎస్ కు కొత్త కాదు



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సందర్భానుసారంగా సమావేశాలు నిర్వహించి చిట్టి నాయుడిని వణికించి, న్యాయం చేస్తామని ఆశా కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చినట్లు కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. గ్రూప్-1 వాయిదా కోసం అశోక్ నగర్లో నిన్న రాత్రి అభ్యర్థులు రోడ్లకెక్కారు. రిజర్వేషన్ల అమలు విషయంలో అన్యాయం జరుగుతుంది. 95 శాతం రిజర్వేషన్లకు తూట్లు పొడుతున్నారు. మాకు ఉద్యోగాలు రాకుండా చిట్టి నాయుడు మోసం చేస్తున్నారని అభ్యర్థులు ఆరోపించారు. 60 శాతం రిజర్వేషన్లను ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలకు కల్పించేవారు. మిగతా 40 శాతం ఓపెన్ కోటాలో జనరల్ కేటగిరిలో కూడా మెరిట్లో ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ అభ్యర్థులకు అవకాశం కల్పించేవారు. కానీ ఇవాళ దాన్ని కూడా తుంగలో తొక్కారు. జీవో 55ను రద్దు చేసి జీవో 29ని అమలు చేస్తున్నారు. పరీక్ష రాసేందుకు మాకు అభ్యంతరం లేదు. 3 లక్షల మందిలో 30 వేల మందికి మేం క్యాంపై అయ్యాం.. కానీ పరీక్ష రాసిన తర్వాత.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లోపభూయిష్ట ఉత్తర్వులు తప్పని పరీక్షలను రద్దు చేస్తే మళ్లీ రాయాల్సిన

పరిస్థితి వస్తదని గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు అంటున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూర?పు విధానాల వల్ల గాంధీ భవన్, బీజేపీ ఆఫీసు వైపు జనాలు చూడడం లేదు. చలో తెలంగాణభవన్ అని ఇటు వైపు వస్తున్నారు. హైద్రా బాధితులు కూడా వచ్చారు. చిట్టి నాయుడి పాలలో ప్రతి ఒక్కరూ బాధపడుతున్నారు. రైతులు తిట్లని తిట్లు తిడుతున్నారు. ఆడబిడ్డల పెళ్లిళ్లకు తులం బంగారం ఇవ్వలేదు. బతుకమ్మ చీర దిక్కు లేదు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు బతుకమ్మ చీరలు, క్రీస్టల్ కానుక, రంజాన్ తోఫా వచ్చేవి అని ఆడబిడ్డలు బాధపడే పరిస్థితి రాష్ట్రంలో నెలకొందని కేటీఆర్ తెలిపారు.

సీఎం పైన్ మిట్ పై కేటీఆర్ స్పందన

మూసీ రివర్ ప్రంట్ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. మూసీపై శుక్రవారం సాయంత్రం తెలంగాణ భవన్లో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇస్తానని తెలిపారు.

హర్యానా సీఎంగా సైన్ ప్రమాణం

బలగం టీవి, హైదరాబాద్ బ్యూరో

హర్యానా ముఖ్యమంత్రిగా వరుసగా రెండోసారి ఓ.బీసీ నేత నాయబ్ సింగ్ సైన్ గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. వాల్మీకి జయంతి రోజున పంచకులలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నాయబ్ సింగ్, కొందరు మంత్రులతో హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మంత్రులలో ఇద్దరు మహిళలు కూడా ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రి హిందీలో, మిగిలిన వారు ఇంగ్లీష్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, గడ్కరీ, జేపీ నడ్డా, చిరాగ్ పాశ్వాన్ తో పాటు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, పలువురు ఎన్డీఎ నేతలు పాల్గొన్నారు. ప్రధాని మోదీ నాయకత్వంలో హర్యానాను శరవేగంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లేందుకు తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ముఖ్యమంత్రి నాయబ్ సింగ్ సైన్ తెలిపారు.



టీపీసీసీ చీఫ్ తో గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల భేటి

- జీవో నెంబర్ 29ని రద్దు చేయాలని వివరించి
- గత ప్రభుత్వంలో ఎన్ని ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశారంటూ
- కేటీఆర్ ను నిలదీసిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్ బ్యూరో
హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్ లో గ్రూప్-1 అభ్యర్థులతో టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ గౌడ్ భేటి అయ్యారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల డిమాండ్లను తెలుసుకున్నారు. జీవో 29 రద్దు చేసి పరీక్షలు నిర్వహించాలని అభ్యర్థులు కోరారు. పాత జీవో 55 ప్రకారం పరీక్షల నిర్వహణ జరగాలన్నారు. పాత నోటిఫికేషన్ లో ఇచ్చిన 503 పోస్ట్ లలో కొత్త అభ్యర్థులకు అవకాశం ఇవ్వవద్దన్నారు. పెంచిన 60 పోస్ట్ లో మాత్రమే కొత్తగా అప్లై చేసుకున్న వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని తెలిపారు. (ప్రభుత్వం కొత్తగా 503 పోస్ట్ లో 60 పోస్టులు పెంచి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది). జీవో 29, రిజర్వేషన్ల అంశాల్లో కోర్టు కేసులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటిని పరిష్కరించి పరీక్షలు పెట్టాలని మహేష్ ను కోరారు.



పాత నోటిఫికేషన్ ప్రకారమే రిజర్వేషన్లు, ఓపెన్ క్యాటగిరి ప్రకారం పరీక్షలు ఉండాలని అన్నారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల అభ్యర్థన మేరకు ప్రభుత్వానికి సమాచారం అందిస్తామని మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు. సాయంత్రం వరకు డిన్నర్ తగిన సమాచారం ఇస్తామని క్షణికోసం ఇచ్చారు. మరోవైపు కేటీఆర్ పై టీపీసీసీ చీఫ్ పైర్ అయ్యారు. మీరు ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో శ్వేతపత్రం విడుదల చేస్తారా..? అంటూ కేటీఆర్ కు పీసీసీ చీఫ్ సవాల్ విసిరారు. నిరుద్యోగుల పట్ల మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారని కేటీఆర్ ను విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లో నే.. డిఎస్సీ.. వైద్యారోగ్యశాఖ లో ఉద్యోగాలు. గ్రూప్.. పోలీసు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్నారు. మీరు ఏడుగురు లక్షల కోట్ల అప్పు చేసి మిగులు రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని మండిపడ్డారు.

వన్ నేషన్.. వన్ ఎంఎస్పీ? ఎందుకు ఇవ్వడం లేదు

• మాజీ మంత్రి హరీశ్ కారావు

బలగం టీవి, హైదరాబాద్ బ్యూరో
పత్తికి కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశమంతా ఒకే విధంగా మద్దతు ధర చెల్లించడం లేదని సిద్ధిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ కారావు ప్రశ్నించారు. వన్ నేషన్.. వన్ ట్యాక్స్, ఒకే దేశం.. ఒకే ఎలక్షన్, ఒకే దేశం.. ఒకే రేషన్ కార్డు, వన్ నేషన్.. వన్ మార్కెట్ అంటూ ఊదరగాట్టే కేంద్రం వన్ నేషన్.. వన్ ఎంఎస్పీని ఎందుకు ఇవ్వడం లేదన్నారు. పత్తికి కేంద్రం చెల్లించే మద్దతు ధర ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్కో విధంగా ఎందుకు ఉందని నిలదీశారు. నాణ్యమైన పత్తిని పండిస్తున్న తెలంగాణ రైతు పట్ల ఎందుకు వివక్ష అంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గుజరాత్ పత్తికి క్వింటాకు రూ.8,257 చెల్లిస్తున్న కేంద్రం.. తెలంగాణలో పండిస్తున్న పత్తికి రూ.7521 మాత్రమే చెల్లించడం దుర్మార్గమని చెప్పారు. గుజరాత్ కు ఒక నీతి, తెలంగాణకు ఒక నీతి అని ఎక్స్ వేదిగా ప్రశ్నించారు. నాణ్యమైన పత్తిని పండిస్తున్న తెలంగాణ రైతు పట్ల ఎందుకీ వివక్ష గుజరాత్ పత్తికి మద్దతు ధరగా క్వింటాకు రూ. 8,257 చెల్లిస్తున్న కేంద్రం, తెలంగాణ పండిస్తున్న పత్తికి రూ.7521 మాత్రమే చెల్లించడం దుర్మార్గం. గుజరాత్ కు ఒక నీతి, తెలంగాణకు ఒక నీతి..? " అంటూ హరీశ్ కారావు ట్వీట్ చేశారు.



46 పరుగులకే కుప్పకూలిన భారత్

రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి న్యూజిలాండ్ 180/3



బలగం టీవీ, బెంగళూరు

బెంగళూరు వేదికగా న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టు మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ లో భారత జట్టు కుప్పకూలింది. 31.2 ఓవర్లలోనే 46 పరుగులకు కుప్పకూలింది. భారత జట్టుకు సొంత గడ్డ మీద టెస్టులో ఇదే అత్యల్ప స్కోరు కావడం గమనార్హం. ఓవరాల్ గా టీమిండియాకు టెస్టులో ఇది మూడో అత్యల్ప స్కోరు.

చిన్నస్వామి స్టేడియంలో భారత్-న్యూజిలాండ్ మధ్య జరుగుతున్న తొలి టెస్టు మొదటి రోజు వర్షారణం కాగా రెండో రోజు టామెన్ తో మ్యాచ్ మొదలైంది. న్యూజిలాండ్

బౌలింగ్ ధాటికి భారత బ్యాట్స్ మెన్లు విలవిలలాడిపోయారు. ఐదుగురు బ్యాట్స్ మెన్లు డకౌట్ రూపంలో వెనుదిరిగడంతో టీమిండియా స్వల్ప స్కోర్ కే పరిమితమైంది. విరాట్ కోహ్లి, సర్వరాజ్ ఖాన్, కెఎల్ రాహుల్, రవీంద్ర జడేజా, రవీచంద్రన్ అశ్విన్ డకౌట్ రూపంలో వెనుదిరిగారు. రిషబ్ పంత్(20), యశస్వి జైస్వాల్(13), మహ్మద్ సిరాజ్(04 నాటౌట్), రోహిత్ శర్మ(02), కుల్దీప్ యాదవ్(02), జస్ప్రీత్ బుఘ్రా(01) పరుగులు చేశారు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో మ్యూట్ హెన్రీ ఐదు వికెట్లు, విలియమ్ రూర్కీ నాలుగు వికెట్లు, టిమ్ సౌత్రి ఒక వికెట్ తీశారు.

ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ కు దిగిన కివీస్ ఫ్లేయర్లు స్వేచ్ఛగా పరుగులు సాధించారు. ఫలితంగా రెండో రోజు ముగిసే సమయానికి కేవలం 3 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి 180 పరుగులు చేసింది. దీంతో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 134 పరుగుల ఆధిక్యం సాధించింది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి న్యూజిలాండ్ తరపున రచిన్ రవీంద్ర 22 పరుగులు, డారిల్ మిచెల్ 14 పరుగులతో క్రీజులో ఉన్నారు. భారత్ తరపున రవీచంద్రన్ అశ్విన్, కుల్దీప్ యాదవ్, రవీంద్ర జడేజా ఒక్కో వికెట్ తీశారు.



శర్వానంద్ సినిమా కోసం భారీ సెట్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

శర్వానంద్ హీరోగా సంవత్సరం దర్శకత్వంలో ఓ పీరియాడికల్ యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కునుంది. లక్ష్మీ రాధామోహన్ సమర్పణలో కేకే రాధామోహన్ ఈ సినిమాను నిర్మించనున్నారు. 'ఉత్తర తెలంగాణ, తెలంగాణ-మహారాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతాల బ్యూటీడ్రాప్ లో 1960 కాలమానంలో ఈ సినిమా కథనం సాగుతుంది. ఉత్తర తెలంగాణ స్వరూపాన్ని అప్పటి సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా హైదరాబాద్ కు సమీపంలో 15 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో భారీ బడ్జెట్ తో కళా దర్శకుడు కిరణ్ కుమార్ మన్నె ఓ పెద్ద సెట్ ను క్రియేట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా కోసం శర్వానంద్ మేకోవర్ అవుతున్నారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో ఈ సినిమాను రిలీజ్ చేయాలనుకుంటున్నా' అని చిత్ర యూనిట్ పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం భీష్మ, కెమెరా సౌందర రాజన్ ఎస్.

ఎమర్జెన్సీ'కి సెన్సార్ బోర్డు సర్టిఫికేట్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

ఎట్టుకేలకు తన 'ఎమర్జెన్సీ' మూవీకి సెన్సార్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ స్ట్రీనింగ్ కు అనుమతి ఇచ్చిందని బాలీవుడ్ బ్యూటీ కంగనా రనౌత్ గురువారం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా పోస్ట్ ద్వారా వెల్లడించింది. త్వరలోనే మూవీ రిలీజ్ డేట్ ను ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా తన అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులకు మద్దతు తెలిపినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపింది. బోర్డు సూచించిన సవరణలు, సీన్స్ తొలగింపు అంగీకరించామని జీ



నూడియోస్ బాంబే హైకోర్టుకు జటీవల తెలిపింది. సెన్సార్ బోర్డు సినిమాలో 13 కట్టలతో పాటు మార్పులు చేసింది. ఆ తర్వాత మూవీకి యూఏ సర్టిఫికేట్ ను జారీ చేసింది. జూన్ 1975 నుంచి మార్చి 1977 వరకు భారత్ లో విధించిన 'ఎమర్జెన్సీ' ఆధారంగా మూవీని తెరకెక్కించారు. ఈ మూవీకి కంగనా దర్శకత్వం వహిస్తూ నటించారు. మాజీ ప్రధాని ఇందిరా పాత్రను పోషించగా.. అనుపమ్ ఫోర్, శ్రేయోస్ తల్వడే, మిలింద్ సోమన్, మహిమా చౌదరి కీలకపాత్రలు పోషించారు.



ఆస్ట్రేలియాకు షాక్

మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ కు దక్షిణాఫ్రికా

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ ఆస్ట్రేలియాకు షాక్ తగిలింది. గురువారం దుబాయి వేదికగా జరిగిన తొలి సెమీ ఫైనల్లో సౌతాఫ్రికా 8 వికెట్ల తేడాతో ఆస్ట్రేలియాను చిట్టా చేసి తుది పోరుకు దూసుకెళ్లింది. ఆస్ట్రేలియా నిర్దేశించిన 135 పరుగుల లక్ష్యాన్ని దక్షిణాఫ్రికా 17.2 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 135 పరుగులు చేసి గెలిచింది. దీంతో దక్షిణాఫ్రికా మహిళల జట్టు తొలిసారి ఓ ఐసీసీ బోర్న్ ఫైనల్ లోకి దూసుకొచ్చింది. అన్నెకె బౌస్నె(77 నాటౌట్) విధ్వంసక అర్థ శతకంతో చెలరేగగా.. కెప్టెన్ లారా వోల్టార్డ్(47) అద్భుతంగా ఆడింది.



ముందుగా బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఆస్ట్రేలియాను దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లు కట్టడి చేశారు. దీంతో ఆ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల సఫానికి 134 పరుగులే చేసింది. వికెట్ కీపర్ మూనీ(44), కెప్టెన్ గ్రాత్(27), ఫెర్లే(31) బ్యాటింగ్ లో రాణించారు. దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లు ఖాకా(2/24), కాస్(1/24), మాబా(1/31) కట్టుదిట్టంగా బౌలింగ్ చేశారు. ఆ లక్ష్యాన్ని దక్షిణాఫ్రికా మహిళలు సునాయాసంగానే ఛేదించారు. కెప్టెన్ వోల్టార్డ్(42), బోట్స్(74 నాటౌట్, 48 బంతుల్లో 8 ఫోర్లు, సిక్సర్) గెలుపులో కీలకపాత్ర పోషించారు. ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ బోట్స్ కు దక్కింది.

'పుష్ప-2 ది రూల్' కాంట్ డాన్ స్టార్ట్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

'పుష్ప-2' ది రూల్ కు కౌంట్ డౌన్ అయ్యింది. మరో 50 రోజుల్లో అంటే డిసెంబరు 6న పుష్ప-2 రూల్ బాక్సాఫీస్ పై ప్రారంభం కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ఐకాన్ స్టార్ మాసివ్ లుక్ తో పుష్పరాజ్ గా రూల్ చేయడానికి సింహాసనం అధిష్టించిన ఓ పోస్టర్ ను వదిలారు. అంతేకాదు డిసెంబరు 6న భారతీయ సినిమాలో ఆ రోజు ఓ సరికొత్త అధ్యాయం ప్రారంభం కానుందని హింట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. అల్లు అర్జున్, రష్మిక మందన్న, ఫహద్ ఫాజిల్, ధనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి కథ-కథనం-దర్శకత్వం: సుకుమార్.బి. నిర్మాతలు: నవీన్ ఏర్నేని, వై రవిశంకర్. సినిమాటోగ్రాఫర్: మిరోస్లావ్ కుక్యా బ్రోజెక్. సంగీతం: దేవి శ్రీ ప్రసాద్.

